

Возникновение ислама

Что такое ислам

Ислам основан на **чистом Единобожии**, в котором нет места любому идолопоклонству и язычеству. Ислам продолжает и завершает традицию авраамического монотеизма (веры в Единого Бога, которому поклонялся Авраам/Ибрагим, мир ему)

- самая молодая и вторая по численности приверженцев, после христианства, мировая, а также монотеистическая авраамическая религия . Число приверженцев — более 1,8 млрд человек, проживающих в более чем 125 странах мира

Когда и где возник ислам

- Ислам появился в VII веке нашей эры на территории современной Саудовской Аравии, а точнее в западной ее части, которая называется Хиджаз. Основателем ислама стал пророк Мухаммед, который жил с 571 по 632 год
- Главной идеей в проповедях пророка Мухаммеда стало единобожие – таухид. Он начал проповедовать в Мекке с 610 года, но местная знать к нему отнеслась враждебно и в 622 пророк с последователями переселился в Медину. С тех пор у мусульман от этой даты идет летоисчисление.

Кто такой Мухаммед

Мухаммед – основатель ислама.



Мухаммед

Объединению арабских племён способствовала новая религия – ислам. Основателем ислама является житель Мекки – Мухаммед. Он утверждал, что нет других богов, кроме Аллаха, а себя называл « посланником Бога» - его Пророком.

Мекка

